



七旬老人清晨坠河 三位特警跳河营救



昨天清晨4时52分，路上还是一片昏暗，淅淅沥沥地下着小雨。江东巡特警武装巡逻队员刚处置完一起打架斗殴案件，还来不及擦干身上的雨水，便接到指挥中心指令，在宁徐路和民安路交叉口附近有人落水，需要立即救援。

5分钟后，队员们赶到了事发河段。在现场宽约5米的河道中央，一名头发花白、身着深灰色棉袄的老年女性仰面躺在水中，对巡逻队员的大声呼叫和抛在其身边的救生圈、绳索没有丝毫回应。

曾在海军支援舰工作、有着丰富海上救援经验的巡特警戴永胜心里明白：此刻老人能浮在水中，是因为身上的衣服较厚还没完全浸透。然而此刻室外温度仅有5℃~7℃，老人在水中坚持不了多长时间，每增加1分钟造成脑损伤的风险都会急剧加



民警在河中救起落水老人。

大，而使用橡皮艇救援在时间上是绝对不允许的。戴永胜立刻要求下水实施救援。

戴永胜从2米多高的河堤跳入水中，刚入水便打了个冷颤，他奋力游到老人身边并把她拖到岸边。

一番救援，戴永胜冻得面色苍白，喘息急促，几次想要在老人身上固定绳索，都因手指僵硬不听使唤而失败。

记者 戴巧泽
通讯员 朱君敏

见状，同行的巡逻队员周永明和童科也跳入河中，三人合力绑好绳索，在岸上警力和两名热心群众的帮助下将老人托举上岸。

经过抢救，老人已恢复意识。据了解，老人姓章，72岁，家住明楼辖区，患有抑郁症。

目前，家人怕再出意外，已将她送进了安康医院。

记者 戴巧泽
通讯员 朱君敏

为向朋友借钱，特意办场婚礼 这个男人也是蛮拼的

柯某四十出头，积攒了一些钱。两年多前的一次偶然机会，他认识了比自己小两岁的方某。

方某为人很热情，没事就给柯某打电话，讨教些人生经验，还常分享一些搞笑视频、微信等，两人很快熟识起来。几个月后，方某给柯某送来请柬，说要结婚了。

尽管认识时间不长，但朋友结婚，又盛情邀请，柯某高高兴兴去参加了婚礼，并送了不少礼金以示祝福。参加婚礼的人并不多，仪式也比较简单，柯某觉得可能是因为方某年近四十却刚刚结婚，想要低调庆祝，也没多想。婚礼上，柯某当然还见到了方某的妻子。

婚礼结束后不久，方某

找到了柯某，并拿出署有妻子名字的某公司工商登记文件，称公司有些周转不灵，想要借钱周转一下。“他只向我借了10万元，说不想把朋友关系变得这么功利，但凡能熬过的都会自己熬过去，我也觉得金额不是太大，他们是夫妻，他没钱还了，还有他老婆的公司呢，就同意了。”柯某后来说，方某给他写了一张借条，约定半年后还款，但并未提供任何担保。

转眼一年过去了，方某却迟迟不提还钱的事情。柯某几次联系，方某都避而不见。无奈之下，2014年初，柯某起诉至法院，要求方某还钱，并想要把方某的妻子一起作为被告。令他错愕的是，

案子进入执行阶段后，执行法官发现，方某早已踪迹难寻，而其“妻子”名下的公司也已入不敷出，基本只剩一个空壳子了。在柯某多次前往找寻方某的过程中，他遇到了两个婚礼上见过的朋友，一问才知，那两人竟也与他情况类似，如今都是来讨债的！

柯某这才回过味来，敢情方某办了场婚礼，就是演了一场大戏啊！执行法官也很是无奈，方某名下确已无可供执行的财产，目前案件只能终结。

通讯员 宛敏强 贝璎
记者 胡珊

面食店竟卖起了白粉 “女强人”瞒过了家人，瞒不过警察

37岁的福建人黄某，在旁人眼里是个“女强人”。

几年前和老公来宁波开小吃店，老公吸毒染病去世，她独自承担起了家庭的重任，照顾年幼的女儿。

不过，最近海曙月湖派出所的民警调查发现，黄某表面上以卖面食小吃为掩护，实则进行毒品交易。

1月28日，警方在小吃店抓获了4名吸毒嫌疑人，并

在黄某处搜出13.05克海洛因。

被抓获后，黄某一言不发。只有在谈到女儿时，她才留下了悔恨的泪水。黄某说，丈夫去世后，她开始还能勉强维持生计，但时间一长就渐渐支撑不住，过得辛苦。后来，她联系到丈夫以前的上线，也开始贩毒。

为了掩人耳目，她继续经营着小吃店。购买毒品的

开出20多公里 才发现弟弟不在车上



前天晚上8点45分左右，高速交警接到一名男子报警求助，对方自称在宁波绕城高速往保国寺方向上行走。他怎么会在高速公路上，是不是被黑车中途抛客了？

民警火速赶往现场，只见应急车道上一名男子在风雨中瑟瑟发抖。

男子姓李，河北人，和哥哥在宁海打工，当

天他兄弟俩开了辆面包车准备回家过年。李某把车开到事发地时，有些累了，还有点内急，便靠边停车换哥哥来开，自己下车小便。

谁知他方便完还没来得及上车，哥哥却开着车一溜烟走了。

反应过来的李某赶紧给哥哥打电话，在开车的哥哥始终没接听电话。着急的李某立刻给在宁海的弟弟打电话。可是无论怎么打电话哥哥都没有接听。

呆在高速公路上的李某又冷又怕，这才想到了向高速交警求助。

李某报完警后没多久，开车行驶了20多公里的哥哥到了慈城服务区，这时他才发现弟弟不在车上！最后，民警用警车把李某送到朝阳收费站，等他哥哥来接。

高速交警提醒：碰到内急或感觉疲劳，最好就近去服务区，启动前一定要再三确认车上人员和物品安全。而在应急车道上随意停车，非常危险，按规定要被扣6分，罚款200元的！

记者 陈爱红
通讯员 杜宇晨

人早就到了家了 车却还在高速服务区

前天晚上9点，高速交警在巡逻时了解到，一辆余姚牌照的尼桑车在余姚服务区停了3天无人认领。

民警通过车牌找到车主。车主黄先生接到电话很是惊讶。黄先生在哈尔滨做生意，年底回余姚探亲过春节，因为觉得自己开车回来太累，于是他和另外两位老乡委托了一家运输公司将3辆车一起运送回余姚，而他们自己坐飞机回家。

黄先生的车保险价20万元，运费3200元，约定车运到后付款。

黄先生说，车是在

1月24日交付托运的，当时说好只要四五天就可以到余姚，但是1月30日他们到家后，车辆还没有到。他给运输公司打电话，对方先说山东大雪，在路上耽搁了，后来又说运输车发动机坏了，要晚几天。

黄先生是生意人，能够理解做生意的难处，就在家里天天等消息，没想到等来的却是高速交警的通知。

后经警方联系，原来，运输公司的运输车因为超载在江苏境内被运管查处，黄先生的车被转移到另一辆商品运输车上。没想到对方没有将车送到余姚出口，而是直接将车扔到了余姚服务区。

当晚10点多，黄先生

赶到了余姚服务区，用备用钥匙打开车，准备把车开回家。可是问题又来了，由于他的车是被商品运输车运过来的，没有通行卡，在收费站无法正常通过，他和收费员起了争执，经过高速交警调解，黄先生接受了按省界到余姚最长距离计算的过路费215元。

昨天上午，记者联系上了黄先生，他说他老乡的两辆车还在江苏境内，他只想等老乡的车到了，运输公司把车钥匙还给他并给他个说法。

记者 陈爱红
通讯员 杨建军

95558
www.ecitic.com

中信银行
CITIC BANK Ningbo Branch

中信羊年生肖金火热上市

上海造币有限公司生产，限量发行，中国流通货币两位大师首次联袂设计，兼具艺术和投资价值，春节赠礼上佳选择。

中信银行同时重磅推出

羊年金条 羊年金钞 中信金条 中信元宝

投资黄金时机不容错过！

本周推荐理财产品

一个月期 5.60% 5万起	三个月期 5.70% 5万起	14个月期 5.95% 10万起	15个月期 6.00% 10万起
------------------------------	------------------------------	--------------------------------	--------------------------------

中信网上银行购买更便捷！

温馨提示：1. 申购非存款，产品有风险，投资需谨慎。
2. 产品额度有限，请咨询各网点理财经理。

网点	理财经理热线	网点	理财经理热线	网点	理财经理热线
分行营业部	87739065	中兴支行	89103255	余姚支行	82735292
海曙支行	87341187	鄞州支行	88211222	慈溪支行	83034055
中山路支行	87861092	明州支行	82822990	桥西支行	83925328
江北支行	87173619	高新区支行	81851308	宁海支行	83556060
江东支行	87739518	北仑支行	86895599	象山支行	85895558
兴宁支行	87854802	大榭支行	86761561	团圆支行	87235116
芦浦支行	87854871	东海支行	86662812	奉化支行	88685985
		城南支行	87916918	东城支行	87235320